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P.B. 17 april 2023 – AZ Sint-Lucas versterkt communicatie met (para)medici via nieuw medisch magazine én app
Het AZ Sint Lucas Brugge pakt uit met een nieuw medisch magazine ‘Medi@Lucas’ en een mobiele AZ Sint-Lucas app om de artsen in de regio nog beter te bedienen. 
 
Medi@Lucas
Het AZ Sint-Lucas bundelt essentieel medisch en paramedisch nieuws via het nieuwe medische magazine ‘Medi@Lucas’. Geïnteresseerde artsen en andere zorgverleners kunnen gratis het magazine driemaal per jaar digitaal ontvangen als ze zich inschrijven via stlucas.be/mediatlucas. 

Het eerste nummer vertelt onder andere meer over Artificiële Intelligentie & Radiologie, 10 jaar bevolkingsonderzoek dikkedarmkanker in Vlaanderen, de wetenschappelijke publicaties en nieuwe stafleden van AZ Sint-Lucas. Kortom, een nummer dat zorgprofessionals niet mogen missen.

AZ Sint-Lucas app
(Huis)artsen hebben snel nood aan de juiste contactgegevens van de artsen en diensten van het AZ Sint-Lucas. Daarom ontwikkelde de informaticadienst van het AZ Sint-Lucas een gratis app om aan deze vraag te voldoen. De app is sinds 11 april beschikbaar voor Android-apparaten en binnenkort eveneens voor iOS.

(Huis)artsen kunnen via de app opzoeken welke arts er van wacht is per (sub)specialisme en wat hun directe contactgegevens zijn. Daarenboven kunnen ze via een ‘wie-is-wie’ de contactgegevens van alle leden van het medisch departement consulteren. 

(Huis)artsen kunnen de app downloaden via play.google.com/store/apps/details?id=be.stlucas.mobile_app.
 

Contact
Dr. Stefan De Moor, medisch directeur | hoofdarts@stlucas.be | 050 36 56 91
Nathan Vandendriessche, diensthoofd communicatie | nathan.vandendriessche@stlucas.be | 050 36 59 96
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