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PB 9 mei 2023 – AZ Sint-Lucas Brugge legt personeel in de watten tijdens ‘Week van de ziekenhuismedewerker’
Het AZ Sint-Lucas Brugge legt zijn personeel in de watten tijdens ‘Week van de ziekenhuismedewerker’. Deze week vindt plaats van 5 mei tot en met 12 mei en voorziet de ruim 1.600 medewerkers en 200 vrijwilligers van diverse traktaties en activiteiten. De ‘Week van de ziekenhuismedewerker’ is een uniek gegeven in het Belgisch ziekenhuislandschap.

Het AZ Sint-Lucas Brugge verbindt 5 mei ‘internationale dag van de vroedvrouw’ en 12 mei ‘internationale dag van de verpleegkundige’ en vormt zo ‘Week van de ziekenhuismedewerker’. Acht dagen lang legt AZ Sint-Lucas Brugge alle medewerkers en vrijwilligers in de watten met verschillende traktaties en activiteiten. De ‘Week van de ziekenhuismedewerker’ is een uniek gegeven in het Belgisch ziekenhuislandschap. Het is ondertussen de negende editie van Week van de ziekenhuismedewerker.

Activiteiten
De meer dan 1.600 medewerkers en 200 vrijwilligers van AZ Sint-Lucas worden getrakteerd op een cadeaubon, een ontbijt en Thaise streetfood en kunnen zich inschrijven voor uiteenlopende activiteiten zoals een dauwwandeling, een live quiz, een champagnetasting, een workshop ‘kangojump’ en de ‘Lucasgames’. 
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